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令和６年第２回東海村議会定例会提出議案説明要旨 
 

令和６年６月３日 

 

令和６年第２回東海村議会定例会に提出いたしました議案の概

要について，ご説明申し上げます。 

今回提出いたしました議案は，関係条例の整理に関する条例の

制定１件，条例の改正２件，補正予算１件，関係地方公共団体の協

議１件の合計５件でございます。 

 

議案第４５号 地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う

関係条例の整理に関する条例の制定につきましては，地方自治法

の一部を改正する法律の施行に伴い，所要の改正を行うため，関

係条例の一部を改正するものでございます。 

 

議案第４６号 東海村学童クラブの設置及び管理に関する条例

の一部を改正する条例の制定につきましては，年間を通して長期

休業期間中の一時利用者の受入を実施するに当たり，当該一時

利用に係る利用料金を新たに設定するため，条例の一部を改正

するものでございます。 

 

議案第４７号 東海村空家等対策の推進に関する条例の一部を

改正する条例の制定につきましては，空家等対策の推進に関する

特別措置法の一部改正に伴い，新たに定義された特定空家にな
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るおそれのある管理不全空家等に係る規定の新設及び引用条項

の整理等の所要の改正を行うため，条例の一部を改正するもので

ございます。 

 

議案第４８号 令和６年度東海村一般会計補正予算（第２号）に

つきましては，予算総額に歳入歳出それぞれ１億４，１８３万６千円を

追加し，予算総額を２１８億５２３万円とするものでございます。 

補正の主な内容につきましては，新型コロナワクチンの定期接

種化に伴う接種業務の委託，（仮称）東海村緊急保育所の整備に

係る備品購入，白方小学校の給湯設備改修等に必要な予算措置

を講じるものでございます。 

 

議案第４９号  茨城県後期高齢者医療広域連合規約の一部変

更に関する関係地方公共団体の協議につきましては，行政手続に

おける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律

等の一部を改正する法律による現行の被保険者証の廃止，関係

市町村の事務処理時期を勘案した負担金の額算定基準日の変更

等に伴い，規約の一部を変更するため，地方自治法第２９１条の１１

の規定により，議会の議決を求めるものでございます。 

 

以上，提出いたしました議案について概要を申し上げましたが，

詳細につきましては，お手元の議案書等によりご審議のうえ適切な

る議決を賜りますようお願い申し上げます。 

なお，今会期中に補正予算１件，工事請負契約の締結９件を追
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加提出いたしたく準備中でございます。後ほど提出いたしますので，

よろしくお願いいたします。 

以上で，提案理由の説明を終わらせていただきます。 

 


